За истекший период 2018 года Канской межрайонной прокуратурой по результатам проверок 12 лесоперерабатывающих предприятий по выявленным нарушениям природоохранного и противопожарного законодательства возбуждено 55 дел об административном правонарушении по ст. ст. 10.3 (14 дел), 8.1 (8 дел), 8.2 (11 дел), 8.21 (8 дел), 8,46 (8 дел), 20.4 (6 дел) КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в органы административной юрисдикции.
На настоящий момент рассмотрено 12 дел об административных правонарушениях и назначены наказания в виде штрафа на общую сумму 348000 рублей.
Кроме того, в связи с выявлением в деятельности лесоперерабатывающих предприятий нарушений в части организации незаконного пребывания иностранных граждан на территории РФ, а также приобретения, хранения, переработка в целях сбыта древесины, в отсутствие подтверждающих ее законную заготовку, в апреле текущего года прокуратурой инициировано проведение органами полиции 6-ти проверок по признакам состава преступления, предусмотренного ст. ст. 191.1, 322.1 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]В ходе контроля исполнения ранее внесенных представлений, а также по результатам проверок в 2018 году Канской межрайонной прокуратурой 14.05.2018 в суд направлено 4 исковых заявлений об обязании пунктов приема и отгрузки древесины произвести очистку производственной территории от отходов лесопиления путем их переработки либо утилизации в установленном законом порядке, оборудовать площадку временного накопления отходов в соответствии с требованиями законодательства, и приостановки их деятельности до устранения нарушений природоохранного и противопожарного законодательства, в том числе о принятии судом обеспечительных мер в виде запрета хозяйственной деятельности, связанной с образованием отходов производства.
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