Об ужесточении уголовной ответственности за совершение дорожно-транспортного происшествия

Федеральным законом от 23.04.2019 № 65-ФЗ «О внесении изменений в статьи 264 и 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» установлены положения, согласно которым лица, скрывшиеся с места совершения дорожно-транспортного происшествия, повлекшего тяжкие последствия, будут нести уголовную ответственность.
В настоящий момент Уголовным Кодексом РФ (далее – УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности соответственно причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть человека, смерть двух или более лиц, которая распространяется не только на лиц, совершивших указанное нарушение в состоянии алкогольного опьянения, но и на лиц, оставивших место его совершения.
Так, согласно действующей редакции части 2 ст. 264 УК РФ нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, если оно сопряжено с оставлением места его совершения, наказывается, в том числе, лишением свободы на срок до четырех лет.
В соответствие с действующей редакцией части 4 ст. 264 УК РФ аналогичные действия, повлекшие по неосторожности смерть человека, если они сопряжены с оставлением места их совершения, наказываются лишением свободы на срок от двух до семи лет.
Действующей редакцией части 6 ст. 264 УК РФ определено, что совершение аналогичного деяния, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц, если оно сопряжено с оставлением места их совершения, наказывается лишением свободы на срок от четырех до девяти лет.
В связи с чем, в настоящий момент административная ответственность по части 2 ст. 12.27 Кодекса об административных правонарушениях РФ наступает в случае оставления водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, лишь при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния, указанных выше.
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