ЗА БРОДЯЧИЙ СКОТ ХОЗЯИНУ ГРОЗИТ ШТРАФ

На территории Муниципального образования - Сотниковский сельсовет  стало нормой, что домашний скот бродит по улицам села вне установленных для этих целей местах.
Ежедневно в черте с.Сотниково, д.Круглово , д.Арефьевка, п.Шахтинский наблюдается безнадзорный бродячий крупнорогатый скот, который свободно прогуливается по всем улицам, систематически наведывается в огороды сельчан, к контейнерам для мусора  в поисках еды, нарушая тем самым все существующие нормы СанПиН, уничтожает чужие палисадники и поедает все зеленые насаждения на своем пути. Кроме того, бродячий домашний скот оставляет у гостей нашего сельского поселения не самые лучшие  представления о нашем селе, а также является причиной ДТП.
Между тем, имеется нормативная база, регулирующая содержание домашних животных, в частности, крупного рогатого скота. Решением Сотниковского сельского Совета депутатов  от 28.08.2017 г. № 21-60 Об утверждении « Единых правил благоустройства, содержания территорий и строений, обеспечения чистоты и порядка населенных пунктов Сотниковского сельсовета», Решением Сотниковского сельского Совета депутатов  от 15.07.2019 г. № 50-151 Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории Сотниковского  сельсовета утверждены правила содержания, выпаса и прогона сельскохозяйственных животных в сельском поселении Сотниковский сельсовет.
В соответствии с указанными Правилами прогон сельскохозяйственных животных должен осуществляется под обязательным надзором владельцев сельскохозяйственных животных либо лиц, ими уполномоченных. Запрещается прогон сельскохозяйственных животных по территории жилых, производственных массивов, детских площадок, скверов, парков, других мест общего пользования.
Выпас сельскохозяйственных животных осуществляется на огороженных или неогороженных пастбищах на привязи либо без нее под надзором владельцев или лиц, ими уполномоченных.
К сожалению, жители, имеющие скот, демонстрируют пренебрежение к утвержденным правилам. И здесь речь идет об отсутствии правовой культуры у населения. Несмотря на существующие правила, по улицам населенных пунктов с ранней весны и до поздней осени свободно и безнадзорно разгуливает скот.
В связи с этим, административная комиссия Сотниковского сельсовета призывает всех владельцев домашнего скота соблюдать правила выпаса и прогона сельскохозяйственных животных и напоминает, что нарушение указанных правил влечет за собой привлечение к административной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Согласно пункта 1 и пункта 1.1 ст. 5.1  «Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов» Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушений» влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до ста тысяч рублей. Повторное совершение  указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
В случае дорожно-транспортного происшествия с участием животного, ущерб, нанесенный хозяину автомобиля, должен возместить владелец животного. Если в ДТП имеются пострадавшие, на владельца животного – участника ДТП, предусмотрена уголовная ответственность в соответствии с Уголовным кодексом РФ.
 
 
                                            Административная комиссия Сотниковского сельсовета.

