Об ужесточении административной ответственности за совершение отдельных правонарушений 

Федеральным законом от 26.07.2019 № 215-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» увеличен размер штрафа за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 ст. 19.18 КоАП РФ.
В частности, в настоящее время за представление заведомо ложных сведений для получения документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), в том числе заграничного паспорта, либо других документов, удостоверяющих личность или гражданство, гражданин несет административную ответственность в виде штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей, должностные лица - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Кроме того, указанным Федеральным законом статья 19.18 КоАП РФ дополнена частью 2, согласно которой представление заведомо ложных сведений, если такие сведения послужили или могли послужить основанием для выдачи иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей.
Более того, Федеральным законом от 26.07.2019 № 229-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части обеспечения прав граждан на медицинскую помощь» ужесточена ответственность за непредоставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом, предусмотренные часть 2 ст. 12.17 КоАП РФ.
В настоящий момент совершение указанных действий влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех месяцев до одного года.
К тому же, указанным Федеральным законом КоАП РФ дополнен статьей 6.36, согласно которой воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 статьи 12.17 КоАП РФ, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.


Помощник прокурора
юрист 2 класса							         И.С. Савчина
