Канская межрайонная прокуратура разъясняет: обязанность собственников твёрдых коммунальных отходов заключать договоры                         с региональным оператором.
Твердые коммунальные отходы (ТКО) - отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.
Региональный оператор по обращению с ТКО отвечает за весь процесс – от сбора отходов до их захоронения на объекте размещения отходов. 
Единственным объектом размещения ТКО, расположенным в границах Канского района, является полигон ТКО, эксплуатируемый ООО «МСК-Восток».

С 10.05.2020 функции регионального оператора на территории                       г. Канска и Канского района выполняет ООО «Рециклинговая компания».
Согласно ч. 4 ст. 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники ТКО  (физические и юридические лица) обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления.

Обязанность собственника жилого дома или части жилого дома обеспечивать обращение с ТКО путем заключения договора с региональным оператором по обращению с ТКО также установлена ч. 5 ст. 30 Жилищного кодекса РФ. 

Порядок заключения договора определен Правилами обращения                   с ТКО, утвержденными постановлением Правительства РФ от 12.11.2016             № 1156, согласно которым договор считается заключенным на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о его заключении на своем официальном сайте и в печатных средствах массовой информации, если от потребителя не поступила заявка о заключении договора с приложенными документами.
До дня заключения договора услуга оказывается в соответствии                   с условиями типового договора (форма установлена Правительством РФ) и также подлежит оплате.  
При этом, уклонение от заключения соответствующего договора, а равно оплаты услуг регионального оператора может повлечь за собой гражданско-правовую (в виде начисления пени и последующего взыскания в судебном порядке задолженности) и административную ответственность, предусмотренную ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ. 
Помощник прокурора                                                                    И.Ю.Иванюшин
