Благодаря вмешательству прокуратуры  восстановлены права лиц, оставшихся  без попечения родителей на меры социальной поддержки

Так, Канской межрайонной прокуратурой  в ходе участия в гражданском деле по лишению родительских прав родителя, уклоняющегося от воспитания 16-летней дочери, установлен факт бездействия со стороны должностных лиц в обеспечении несовершеннолетней мерами социальной поддержки.
Прокуратурой установлено, что  в  августе  2018 года  несовершеннолетняя приехала на территорию г. Канска с целью прохождения обучения  в  КГБПОУ «Канский политехнический колледж». С данного периода проживала в семье родственницы. 
При этом, должностные лица КГБПОУ «Канский политехнический колледж», обладая информацией о нахождении несовершеннолетней на территории г. Канска без законного представителя, меры по уведомлению органов опеки г. Канска не предприняли.
Лишь в мае 2019 года по заявлению родственницы администрацией г. Канска установлен юридический статус, и несовершеннолетняя передана под попечительство. 
Несмотря на установленный статус, образовательной организацией дополнительные меры социальной поддержки в виде получения социальной стипендии и пособия на учебную литературу несовершеннолетней не были назначены и более 8 месяцев  выплата  денежных средств не осуществлялась.
Помимо этого, прокуратурой при изучении предоставленных КГБПОУ «Канский  политехнический колледж» платежных поручений, реестров зачисления денежных средств выявлено, что пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей 107 детям-сиротам  выплачено в меньшем размере.
С целью восстановления нарушенных прав прокурором в адрес директора КГБПОУ «Канский политехнический колледж» внесено представление с требованием перерасчета и выплаты в полном объеме  пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей, социальной стипендии. 
 По требованию прокурора КГБПОУ «Канский  политехнический колледж» произвело выплату несовершеннолетней социальной стипендии и пособия на приобретение учебной литературы  в размере 12 030 рублей, также выплачено недоначисленое пособие 107 детям-сиротам на общую сумму  17 881,5 рублей. Должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Работа прокуратуры по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей остается, на постоянном контроле.
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