
Канским городским судом 29.04.2021 удовлетворены требования Канского межрайонного прокурора о взыскании с бывшего руководителя УСиЖКХ администрации г. Канска денежных средств в размере 135 524, 40  рублей за приемку фактически невыполненных работ при благоустройстве территории «Сквер моего детства» в г. Канске возведенного в рамах реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Установлено, что бывшим руководителем УС и ЖКХ администрации г. Канска подписан акт о приемке выполненных работ, в котором, среди прочего приняты работы по устройству цветного противоскользящего дорожного покрытия на прямом участке дороги без удаления существующей разметки (ТЕР27-09-022-01) на площади 5 кв.м., устройству цветного противоскользящего дорожного покрытия на закругленном участке дороги без удаления существующей разметки (ТЕР27-09-022-03) на площади 6 кв.м, которые фактически не выполнены. 
В связи с тем, что денежные средства были израсходованы исключительно по вине  бывшего руководителя УС и ЖКХ администрации г. Канска суд постановил взыскать с бывшего чиновника в доход бюджета потраченные средства. 
Кроме того, ранее указанное должностное лицо по инициативе прокуратуры было привлечено к административной ответственности  за приемку фактически не выполненных работ по ч. 10 ст. 7.32 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. 

