	ВНИМАНИЕ – АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ!

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

         Африканская чума свиней (АЧС)– инфекционная болезнь только домашних и диких свиней, вызывается вирусом, который независимо от способа распространения поражает 100% всех пород и возрастов. 

Заболевание африканской чумой может длиться от 5 до15 суток. Смертность животных может достигать 100%.

         Болезнь характеризуется высокой (41-42 С) температурой, одышкой, на коже посиневшие участки, красно-сиреневые пятна на ушах, пятачке, шее, внутренней части передних и задних конечностей, у основания хвоста (у хряков семенники темно-красного цвета). Может быть понос с примесью крови и рвота, моча имеет красный цвет, супоросные свиноматки абортируют, нарушается координация движения, наблюдаются конвульсии, скрежет зубами.

При хроническом течении болезни симптомы менее выражены. В случае хронического течения мало оснований для подозрения АЧС, что может привести к запоздалому установлению диагноза и значительному распространению вируса.

Источник возбудителя.

Кровь, ткани, выделения от зараженных свиней, от павших (трупы) и переболевших, а также мясо и мясные продукты от инфицированных свиней.
Прямая передача вируса - контакт между больными и здоровыми животными, косвенная передача – скармливание свиньям помоев от мяса и мясных продуктов (колбасы, ветчина, сало), полученных от больных свиней, а также через зараженные помещения, транспортные средства, инвентарь, одежду.

Меры предосторожности.

1. Немедленно информировать ветеринарную службу обо всех случаях подозрения на африканскую чуму свиней.

2. Не допускать контакта свиней с другими свиньями.

3. Обеспечить безвыгульное содержание животных.

4. Скармливать пищевые отходы свиньям только после их термической обработки.

5. Не приобретать свиней без ветеринарных сопроводительных документов.

Лечения и специфической профилактики африканской чумы свиней - нет.




