Пояснительная записка

об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Сотниковского сельсовет за  второе полугодие 2016 года
        На территории Сотниковского сельсовета осуществляется только земельный контроль.

        По муниципальному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за  второе полугодие 2016 года, проверок не исполнялось.

        В отношении физических лиц выездные проверки не проводились. 
Штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю составила - 1 человек. 

Проведением муниципального земельного контроля занимается: ведущий специалист по вопросам землеустройства администрации Сотниковского сельсовета. Данный специалист находится в штате администрации, ведение муниципального земельного контроля вменено им в обязанности. 

Повышения квалификации специалиста в 2016 года не проводилось.

Муниципальный земельный контроль на территории Сотниковского сельсовета осуществляется на основании:
-  Положение о  муниципальном  земельном контроле на территории  Сотниковского сельсовета   утвержденное   постановлением   Главы     Сотниковского сельсовета от 28.09.2009 г. № 52-пг; 
- Постановление Главы    Сотниковского №59-пг от 06.09.2011 года      «О   внесении     изменений и дополнений     в       постановление    Главы   Сотниковского сельсовета  №52-пгот 28.09.2009 г.»; 
 - Постановление  Главы Сотниковского сельсовета от 01.10.2009 г. № 58-пг «О назначении ответственного по осуществлению Муниципального земельного контроля»;
- Постановление Главы Сотниковского сельсовета  07.04.2014  № 39-п « Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Сотниковского сельсовета Канского района Красноярского края»;
- Постановление главы Сотниковского сельсовета от 07.04. 2014  №  38-п 

«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок физических лиц  при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Сотниковского сельсовета»;
- Устав Сотниковского сельсовета Канского района Красноярского края. 
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