Бюджетное послание Главы Сотниковского сельсовета
                     Бюджетное послание подготовлено в соответствии со ст. 170 Бюджетного кодекса Российской Федерации и содержит основные направления бюджетной политики в 2019-2021годах.

                   Деятельность  Сотниковсого сельсовета  на протяжении  текущего финансового года осуществляется в соответствии с экономической ситуацией, сложившейся в стране. В  условиях финансового кризиса администрации удалось сохранить стабильность, что выражается в отсутствии задолженности  по зарплате работникам бюджетной сферы,  платежам за коммунальные услуги. Кроме того, в рамках антикризисной программы государства,  были организованы рабочие места гражданам, состоящим на учете в центре занятости, осваиваются  финансовые средства, предоставленные из вышестоящих бюджетов, в соответствии с региональными целевыми программами.

                Бюджетная политика Сотниковского сельсовета  в очередном финансовом году и плановом периоде  будет по-прежнему направлена на стабильность, которая предусматривает сбалансированный бюджет, что достигается  организацией работы по увеличению его доходной части, а также эффективном расходовании средств бюджета, в том числе: не допускать существования учреждений, вне зависимости от результатов его работы , принимать участие в инновационных программах( повышение энергоэффективности, внедрение компьютерных технологий и программного обеспечения и т.п.). Кроме того, при формировании расходов бюджета сельсовета на 2019 год и плановый период 2020-2021г. особое внимание должно быть уделено уровню инфляции, сложившемуся в государстве.                                                                         

Таким образом, администрации Сотниковского сельсовета необходимо стремится к обеспечению формирования и исполнения  бюджета, планомерного введения новых принципов деятельности муниципальных учреждений, их реальной отдачи для граждан, проживающих на территории  поселений, что не может не сказаться на  улучшении их здоровья, повышении трудовой и творческой активности, повышении качества муниципальных услуг, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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