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В период распространения коронавируса в Российской Федерации руководством страны принимаются меры государственной поддержки граждан в сложившихся условиях. Так Правительство Российской Федерации запретило с 6 апреля до 1 января 2021 г. взыскивать неустойку (штрафы, пени) в случаях, когда плата за жилье и коммунальные услуги внесена позже срока и (или) не полностью. То же касается уплаты взносов на капитальный ремонт, а также за услугу по  обращению с твердыми коммунальными отходами. 
Кроме того, 18 апреля вступил в силу Указ президента о том, что паспорт гражданина РФ и российское национальное водительское удостоверение, сроки действия которых истекли (истекают) в период с 1 февраля по 15 июля включительно, считаются действительными. МВД определит порядок и сроки замены документов.
Если в указанный выше период гражданину исполнилось 14 лет, а паспорт он не получил, основным документом, удостоверяющим личность, является свидетельство о рождении или загранпаспорт.
Центральный банк РФ уже рекомендовал финансовым организациям обслуживать клиентов, даже если срок действия их паспортов истек.


























Как платить за отопление.

Нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению в жилых и нежилых помещениях в многоквартирных домах и жилых домов на территории города Канска на отопительный период утверждены постановлением Правительства Красноярского края в зависимости от этажности домов и типа материалов, из которых устроены стены домов.
Норматив установлен с учетом месяцев отопительного периода, в том числе неполных. 
Поэтому, в многоквартирных домах, не оборудованных общедомовыми приборами учета тепловой энергии, предъявление оплаты по отоплению в мае и сентябре , как за полный месяц является  законным. 






