По результатам встреч Канского межрайонного прокурора с ветеранами и инвалидами Великой Отечественной войны последним предоставлены меры социальной поддержки

Канским межрайонным прокурором в преддверии 75-летней годовщины Великой Отечественной войны осуществлен выездной прием ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, проживающих на территории г.Канска и Канского района.
 В ходе выездов проверены жилищно-бытовые условия жизни ветеранов, разъяснены положения федерального законодательства, связанного с предоставлением мер социальной поддержки, даны ответы на все интересующие вопросы.
По результатам встреч с ветеранами,  в том числе, в связи с просьбами последних об оказании содействия в решения ряда бытовых проблем, прокурором даны поручения территориальному отделению КГКУ  «Управления социальной защиты населения»  по г. Канску и Канскому району.
Благодаря организованному прокуратурой взаимодействию, с 2 ветеранами, нуждающимися в предоставлении социально-медицинских услуг, заключены соответствующие договоры об их предоставлении. Руководителю управляющей компании рекомендовано провести санитарную обработку подвального помещения дома, в котором проживает ветеран.
Кроме того, прокурор выразил всем ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны слова благодарности за вклад в Победу, пожелал крепкого здоровья.
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