Увеличены размеры академической и социальной стипендии студентам

Законом Красноярского края от 26.06.2014 № 6-2519 (ред. от 05.06.2020) «Об образовании в Красноярском крае» предусмотрено назначение и выплата  студентам, обучающимся по очной форме обучения за счет средств краевого бюджета, государственной академической стипендии и (или) социальной стипендии в порядке, установленном Правительством края.
Постановлением Правительства Красноярского края от 22.09.2020 № 634-п с 01.09.2020  изменены нормативы формирования стипендиального фонда, что повлекло увеличение  размера  государственной академической стипендии и  социальной стипендии студентам.
Напомним, что право на получение государственной академической стипендии имеет студент при отсутствии  по итогам промежуточной аттестации оценки «удовлетворительно» и академической задолженности.
Государственная социальная стипендия назначается студентам, являющимся:
детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
лицами, потерявшими в период обучения обоих родителей или единственного родителя;
детьми-инвалидами, инвалидами I и II групп, инвалидами с детства; 
студентам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне; 
студентам, являющимся инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий, а также студентам из числа граждан, проходивших в течение не менее трех лет военную службу по контракту на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, старшинами, и уволенных с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктами "б" - "г" пункта 1, подпунктом "а" пункта 2 и подпунктами "а" - "в" пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе".
Государственная социальная стипендия назначается указанной категории студентов со дня представления в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, документа, подтверждающего назначение государственной социальной помощи, на один год со дня назначения указанной государственной социальной помощи.
Изменения, внесенные Постановлением Правительства Красноярского края от 22.09.2020 №  634-п  вступили в силу 05.10.2020.




